

15,

Előterjesztés
Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete ülésére

Tárgy: Az Egyházak 2017. évi önkormányzati támogatásának elszámolása, valamint kapcsolódó döntés meghozatala

Tisztelt Képviselő-testület!

I.

Orosháza Város Önkormányzata a 2017. évi költségvetési rendeletében – a megkötött Kegyeleti Közszolgáltatási Szerződés alapján – az Orosházi Evangélikus Egyházközség számára a 75/2017. (III.31.) K.t. határozata alapján bruttó 5.913.000,- Ft-ot biztosított a köztemetők fenntartására.

A Közszolgáltatási Szerződés rendelkezései alapján az Egyházközséget 2017. október 31-ig számlákkal alátámasztott beszámoló készítési kötelezettség terhelte.

Az Egyházközség ennek megfelelően a részére biztosított bruttó 5.913.000,- Ft összeggel a megjelölt határidőn belül elszámolt, a számlákkal alátámasztott beszámolóját a Közgazdasági Irodának benyújtotta. Az Egyházközség a részére biztosított összegből az Alvégi temetőben a városképi jelentőségű Szűcs sírásóház felújításának első ütemét elvégezte, az Alvégi és Felvégi temetőkben a lejárt váltású és elhagyott sírhelyeket felszámolta, az Alvégi temetőben új urnafalat épített, valamint mindkét temetőben földutak javítását és a fák pótlását a szerződésben foglalt feltételeknek megfelelően végezte el. (A beszámoló a jelen előterjesztéshez nem kerül csatolásra, az megtekinthető a Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Irodáján Godár Andrea irodavezetőnél.)

A benyújtott elszámolást pénzügyi szempontból a Közgazdasági Iroda jóváhagyta, így azt elfogadásra javaslom a T. Képviselő-testület felé.

II.

Orosháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 74/2017. (III.31.) K.t. határozatával a Jézus Szíve Plébánia részére összesen 3.000.000,- Ft vissza nem térítendő támogatást nyújtott a szentetornyai templom burkolólapjainak felújítási munkálataira, valamint az Orosházi Alvégi temető katolikus részére és a szentetornyai Laposi temető felmérésére, digitalizálására, térkép és naprakész nyilvántartás készíttetésére.

A Kedvezményezett a Támogatási szerződésnek eleget téve a felhasználást követően pénzügyi elszámolást nyújtott be, mely alapján megállapítható, hogy a fenti támogatási összeget a Támogatási szerződésben foglaltaknak megfelelően, a fentebb felsorolt munkálatokra használta fel. (A beszámoló a jelen előterjesztéshez nem kerül csatolásra, az megtekinthető a Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Irodáján Godár Andrea irodavezetőnél.)

A benyújtott elszámolást pénzügyi szempontból a Közgazdasági Iroda jóváhagyta.

III.

Orosháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 73/2017. (III.31.) K.t. határozatával az Orosházi Református Egyházközség részére az Orosháza, Könd utca 5. szám alatti Lelkészi Hivatal és Parókia épületének falszárító vakolat cseréjére, és kapcsolódó villanszerelési munkálataira, valamint az Orosházi Református Gyülekezeti Ház (Orosháza, Táncsics utca 23.) felszivárgó talajnedvesség elleni szigetelése, tetőzet javítása, épület egyik fala aláfalazásának elvégzésére 3.000.000,- Ft vissza nem térítendő támogatást nyújtott.

Az Egyházközség 2016. december 30. napján kelt, levelében kérelmezte, hogy a megjelölt felújítási munkálatok kapcsán az Önkormányzat 2016. évre adott 3.000.000,- Ft összeg kapcsán átcsoportosításra adjon lehetőséget a Képviselő-testület, mely alapján a Református Templom 2.353.918,- Ft, a Lelkészi Hivatal és Parókia épülete pedig 476.208,- Ft értékben kerüljön javításra, és ekként fogadja el a Képviselő-testület a támogatásról való elszámolást.

Mindezekon túlmenően az Egyházközség a fennmaradó 169.874,- Ft összeget rajtuk kívülálló okok miatt nem tudta felhasználni ellenben a kérelmében megfogalmazottak szerint az összeget nyílászárócsere, a Táncsics utcai imaterem fűtéskorszerűsítéséhez szükséges gáztervezési díjra és az imaterem villanszerelési munkálataira kívánták fordítani. Ezen összegre nézve az elszámolási határidőt 2018. január 31-re kérték módosítani. Mindezen kérelmet az Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyta és arról a 6/2017. (I.27.) K.t. határozatával döntött.

A Kedvezményezett Támogatási szerződésnek eleget téve a felhasználást követően pénzügyi elszámolást nyújtott be, mely alapján megállapítható, hogy a fenti támogatási összeget a Támogatási szerződésben foglaltaknak megfelelően, a fentebb felsorolt munkálatokra használta fel.

A Kedvezményezett a Képviselő-testület 6/2017. (I.27.) K.t. határozatában foglaltaknak megfelelően 2016. évre nyújtott támogatási összegből fennmaradó 169.874,- Ft felhasználásáról is beszámolót nyújtott be, amely alapján megállapításra került, hogy ezen összeg felhasználása a határozatban foglaltak szerint történt.

(A beszámolók a jelen előterjesztéshez nem kerültek csatolásra, az megtekinthetők a Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Irodáján Godár Andrea irodavezetőnél.)

A benyújtott elszámolásokat pénzügyi szempontból a Közgazdasági Iroda jóváhagyta.

IV.

A Jézus Szíve Plébánia 2017. november 22. napján levelében fordult az Önkormányzathoz, amelyben előadta, hogy segítséget szeretne kérni, hogy a templomukban meg lehessen oldali az énekek, és alkalom adtán képek, filmek vetítését. Ehhez kapcsolódóan 1.500.000,- Ft összegű támogatást kér a Plébánia az Önkormányzattól, hogy egy fix, korszerű projektor rendszert tudjanak kiépíteni. A Jézus Szíve Plébánia részletes indokait kifejtő levele jelen előterjesztés mellékletét képezi.

A támogatásként kért összeg az Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 6/2017. (I.30.) önkormányzati rendelete II. tájékoztató tábla. XIV. Kulturális szolgáltatások 9. Testvérvárosi kapcsolatok kiadásai sora terhére biztosítható.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslatok elfogadására.

I. Határozati javaslat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Kegyeleti Közszolgáltatási Szerződés keretében – a 75/2017. (III.31.) K.t. határozat alapján - a 2017. évre biztosított 5.913.000,- Ft támogatás felhasználásáról az Orosházi Evangélikus Egyházközség által benyújtott beszámolót és az elszámolást elfogadja.

Végrehajtásért felelős:

Dr. Horváthné dr. Barta Edit jegyző a határozat megküldéséért

Határidő: 15 nap

II. Határozati javaslat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 74/2017. (III.31.) K.t. határozatával a Jézus Szíve Plébánia részére nyújtott 3.000.000,- Ft támogatás felhasználásáról, 6/2017. (I.27.) K.t. határozatával a Jézus Szíve Plébánia által benyújtott beszámolót és az elszámolást elfogadja.

Végrehajtásért felelős:

Dr. Horváthné dr. Barta Edit jegyző a határozat megküldéséért

Határidő: 15 nap

III. Határozati javaslat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy:

- 1.) a 73/2017. (III.31.) K.t. határozatával az Orosházi Református Egyházközség részére nyújtott 3.000.000,- Ft felhasználásáról az Orosházi Református Egyházközség által benyújtott beszámolót és az elszámolást elfogadja.
- 2.) a 6/2017. (I.27.) K.t. határozatában foglaltak szerint a 2016. évre biztosított támogatási összegből fennmaradó 169.874,- Ft felhasználásáról az Orosházi Református Egyházközség által benyújtott beszámolót és az elszámolást elfogadja.

Végrehajtásért felelős:

Dr. Horváthné dr. Barta Edit jegyző a határozat megküldéséért

Határidő: 15 nap

IV. Határozati javaslat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy:

- 1.) a Jézus Szíve Plébánia részére 1.500.000,- Ft elszámolási, nem rendeltetésszerű használat esetén visszafizetési kötelezettséggel vissza nem térítendő támogatást nyújt projektor rendszer kiépítésére, Orosháza város Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 6/2017. (I.30.) önkormányzati rendelet II. tájékoztató tábla XIV. Kulturális szolgáltatások 9. Testvérvárosi kapcsolatok kiadásai sora terhére.
- 2.) a Jézus Szíve Plébánia a támogatás összegével a projektor rendszer kiépítését követően, de legkésőbb 2018. február 28-ig számlával, illetve a kifizetést igazoló egyéb dokumentummal, számlát helyettesítő bizonylattal el kell, hogy számoljon.
- 3.) felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Végrehajtásért felelős:

Dr. Horváthné dr. Barta Edit jegyző a határozat megküldéséért, és a támogatási szerződés előkészítéséért

Dávid Zoltán polgármester a támogatási szerződés aláírásáért

Godár Andrea a támogatási szerződésben foglaltak pénzügyi ellenőrzéséért

Határidő: értelem szerint

Orosháza, 2017. november 22.

Tisztelettel:



Bojtor István
alpolgármester

JÉZUS SZÍVE PLÉBÁNIA

5900 OROSHÁZA, Deák Ferenc u. 18.

Telefon: 68/412-723

adószám: 19979539-1-04

OTP Bank O. h: 11733041-20022882

Iktatószám: 266/2017

Hivatkozási szám:

Melléklet:

Tárgy: Templomi kivetítő ügye

Orosháza Város Önkormányzata
Dávid Zoltán Polgármester Úr

OROSHÁZA

Szabadság tér 4/6

Tisztelt Polgármester Úr!

Tisztelt Önkormányzat!

Plébániánknak nyújtott 2017. évi támogatási összeggel elszámoltam. Köszönöm a Polgármester Úrnak és a város Képviselő-testületének a nyújtott támogatást.

Ezúton volna még egy tiszteletteljes kérésem. Rendkívüli segítséget szeretnék kérni abban, hogy templomunkban meg lehessen oldani az énekek, és alkalomadtán képek, filmek vetítését.

Közeledik a karácsony, és ilyenkor sok ember megfordul templomunkban, gyerekek karácsonyi műsora és egyéb rendezvények lesznek.

1,5 millió forintot szeretnék kérni ahhoz, hogy egy fix, korszerű projector rendszer kiépülhessen templomunkban. Ehhez szükséges motoros vetítővászon felszerelése (amikor nem szükséges, akkor be lehessen hajtani), projektor, számítógép és hangrendszer kiépítése.

Bízom benne, hogy kérésem meghallgatásra talál.

Köszönettel és tisztelettel:

Orosháza, 2017. november 22.



Iványi László
tb. kanonok,
esperesplébános

